

# सीवरेज कार्य को प्राथमिकता के साथ पूरा करें : के के गुप्ता

बांसवाड़ा, (निर्स)। स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) राजस्थान के प्रदेश समन्वयक एवं जलदाय व सीवरेज कार्य से जुड़े अधिकारियों की ली बैठक, दि. 19 फरवरी 2025 को सिकंदर हाउस में जलदाय विभाग व सीवरेज कार्य से जुड़े अधिकारियों की बैठक ली और शहर की समस्याओं पर चर्चा कर उसके त्वरित समाधान करने



के.के.गुप्ता ने जलदाय व सीवरेज कार्य से जुड़े अधिकारियों की बैठक ली।

■ जलदाय व सीवरेज कार्य से जुड़े अधिकारियों की ली बैठक, निर्देश दिये

के निर्देश दिये। गुप्ता ने स्वच्छता के संबंध में अधिकारियों से चर्चा करते हुए शहर में सीवर लाइन व उसके कार्य को लेकर संबंधी अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिये और सीवरेज कार्य में पाई गई कमियों को तत्काल पूरा करते हुए सीवरेज कार्य को गुणवत्ता व समय के साथ शत-प्रतिशत पूरा करने के निर्देश दिये।

अधिकारियों के साथ सिकंदर हाउस में बैठक लेते हुए के के गुप्ता ने शहर में सीवरेज संबंधित किसी भी प्रकार की कोई शिकायत अब पेंडिंग नहीं रखने और उस पर तत्काल कार्यवाही करते हुए उसका समाधान करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा जिन होटलों का गंदा पानी नालियों में जा रहा है तथा जिन्होंने सीवरेज लाइन से अपनी होटल का कनेक्शन नहीं कराया है वह तत्काल 2060 रुपए नगर परिषद में जमा करा

कर सात दिन में अपने होटल के गंदे पानी को सीवरेज लाइन से कनेक्शन करवाने अन्याय उनके खिलाफ नगर परिषद करोगी सख्त कार्रवाई अमल में लाई जाएगी। गुप्ता ने जलदाय विभाग द्वारा निर्धारित समय अवधि के अंदर-अंदर जिन टिकियों को साफ किए हुए 6 माह से ज्यादा हो गए हैं उन्हें तत्काल साफ करके तथा जिन घरों के अंदर नल नहीं लगे हुए हैं उन्हें नल लगवाने तथा जिन

घरों में पानी की टिकियां से पानी बह रहा है या जिन्होंने मोटर लगाकर पानी को अपने घर में ले जा रहे हैं उनके खिलाफ सख्त कार्रवाई करने के निर्देश दिये। एक सप्ताह के अंदर-अंदर इस कार्य को पूरा करने की जिम्मेदारी जलदाय विभाग प्रारंभ करेगी तथा इसकी सूचना समय-समय पर देकर अवगत कराने के लए पाबन्द किया गया। नगर परिषद सभी होटलों का सर्वे कर नोटिस देने की प्रक्रिया चालू करेगा।

# गीतांजली के डॉ. एस.के. लुहाडिया अतिथि व्याख्यान के लिए आमंत्रित



गीतांजली के डॉ. एस.के. लुहाडिया को अतिथि व्याख्यान के लिए आमंत्रित किया।

उदयपुर, (निर्स)। कोलम्बो श्रीलंका में आयोजित चैट दिवसों के 15 वें राष्ट्रीय सम्मेलन में गीतांजली अस्पताल के प्रोफेसर एमिरेट्स डा.एस.के.लुहाडिया को अतिथि व्याख्यान के लिए आमंत्रित किया

गया। उन्होंने ब्रांकीयैक्टोसीस नामक रोग के ईलाज पर चर्चा में बताया कि इस बीमारी में बार बार या बहुत लम्बे समय तक एंटीबायोटिक का उपयोग किया जाता है। इसलिए एंटीबायोटिक का

उपयोग गाइडलाइन के अनुसार बीमारी की तीव्रता व कल्चर में आये बैक्टीरिया के अनुसार करना चाहिये जिससे कम से कम एंटीबायोटिक्स से बीमारी की रोकथाम की जा सके।

# मैनेजमेन्ट साइम्युलेशन में पेसिफिक एमबीए के छात्रों का श्रेष्ठ प्रदर्शन

उदयपुर, (निर्स)। ऑल इण्डिया मैनेजमेंट एसोसिएशन, नई दिल्ली द्वारा आयोजित 28वें साइम्युलेशन मैनेजमेंट गेम्स में राष्ट्रीय स्तर पर पेसिफिक एमबीए के छात्रों ने उत्कृष्ट प्रदर्शन करते सेमी फाइनल के दो टीमों में स्थान प्राप्त किया। डीन प्रो. दिपिन माथुर ने बताया कि मैनेजमेंट छात्रों को राष्ट्रीय प्रतियोगिता में पेसिफिक फैंकल्टी ऑफ मैनेजमेंट की पाँच टीमों में भाग लिया एवं दो टीमों ने सेमीफाइनल में जगह बनाई। इन टीमों का नेतृत्व डा. नरेन्द्र सिंह चावडा ने किया। इस प्रतियोगिता का आयोजन दिल्ली स्कूल ऑफ बिजनेस, नई दिल्ली में ऑल इण्डिया मैनेजमेंट एसोसिएशन (आईएम) नई दिल्ली के तत्वाधान में हुआ। जिसमें उत्तर भारत की ख्यातनाम मैनेजमेंट संस्थानों की कुल 48 टीमों ने भाग लिया। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले छात्र पेसिफिक इंस्टिट्यूट ऑफ

मैनेजमेंट के द्वितीय वर्ष के विद्यार्थी हर्षित पंवार, जुलफिकार अली, याशु दिक्षित, राजदीप सिंह कि टीम तथा समीना बोहरा, अशिका शर्मा जागृति पाण्डे, अक्षत जैन की टीम में रिजलत प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त कर सेमीफाइनल में स्थान प्राप्त किया। यह दो दिवसीय प्रतियोगिता में पाँच-चरणों में आयोजित हुई तथा विजेता का चयन सर्वाधिक लाभ अर्जित करने वाली टीम के अनुसार हुआ।

पेसिफिक सेंटर साइम्युलेशन के समन्वयक डा. नरेन्द्र सिंह चावडा ने बिजनेस साइम्युलेशन के बारे में जानकारी दी कि पेसिफिक सेंटर ऑफ साइम्युलेशन अपनी तरह का देश में अनूठा केन्द्र है, जो छात्रों को परिकल्पित वातावरण में व्यापार समन्वय निर्यात लेने में मदद करता है। प्रबन्ध साइम्युलेशन में प्रत्येक प्रबन्धकीय टीम एक परिकल्पित

# साार-समाचार सत्रांत वाकपीठ संपन्न

उदयपुर, (निर्स)। शहर एवं गिरवा की दो दिवसीय बागपत का समापन पीएम श्री फतेह महाराणा कुंभा सभा घर में संपन्न हुई। प्रदेश मीडिया प्रभारी राय गोपाल सिंह आ सोलिया ने बताया कि प्रारंभ देवामार राजपुरोहित एवं भूपेंद्र शर्मा के योग एवं ध्यान सत्र से हुआ। तत्पश्चात प्रोफेसर बी पी शर्मा ने अपने उद्बोधन के माध्यम से देश के अन्तर्गत वैदिक परम्परा के महत्व को बताया। वार्ताकार जय माधुर ने पीएमइ ज्ञान पर प्रकाश डाला। हरीश पालीवाल ने विभागीय जांच पर वार्ता दी। वाक् पीठ कार्यकारिणी द्वारा हाल ही में नवपत्रत जिला शिक्षा अधिकारी रघुनाथ पालीवाल, प्रीति शर्मा, प्रतिभा गुप्ता का सम्मान किया। सप्ताह ही सेवानिवृत्त होने वाले प्रधानाचार्य शीला जैन का सम्मान किया। समापन सत्र के दौरान नवीन कार्यकारिणी का संरक्षक कुंज बिहारी भारद्वाज, चुनाव अधिकारी दिलीप जैन के निर्देशन में किया जिसमें मोहन मेघवाल कात्या अय्यथ, जगदीश चौबीसा उपाध्यक्ष, महेंद्र सिंह सचिव, नीलम भंडारी कोषाध्यक्ष एवं सदस्यों का मनोनेयन किया। वाक् पीठ कार्यकारिणी द्वारा चेतन पाणोरी प्राचार्य फतेह स्कूल को संपूर्ण आयोजन हेतु धन्यवाद दिया। संयोजन मुकेश पंड्या ने किया।

**पशु आहार व पशु प्रबंधन पर चर्चा**  
उदयपुर, (निर्स)। पशुपालन प्रशिक्षण संस्थान में पशुपालन एवं पशुकल्याण जागरूकता माह के अन्तर्गत "राज्य का सर्वांगीण विकास पशुपालन से ही संभव है" विषयक वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। पशुपालन प्रशिक्षण संस्थान के उपनिदेशक डॉ. सुरेंद्र छांगणी ने बताया कि पशुपालक उन्नत तकनीकी का उपयोग करते हुए पशु प्रबंधन कर पशुओं से समुचित लाभ अर्जित कर सकते हैं। संस्थान के डॉ. पदमा मील ने कहा कि स्वस्थ पशु ही स्वस्थ एवं पूर्ण उत्पादन देने में सक्षम होता है। पशुओं को निरोगी रखना, उनका कल्याण करना नितान्त आवश्यक है। पशुपालन डिप्लोमा के विद्यार्थी निष्ठा खल एवम् निखिल कुमार ने पक्ष में जबकि धीरज सिंह ने विपक्ष में अपने सराहनीय विचार रखे।

# लेक्रोज यूथ एशियन गेम्स के लिए भारतीय टीम रवाना

उदयपुर, (निर्स)। ओकीनावा जापान में 20 से 23 फरवरी तक आयोजित होने वाली लेक्रोज यूथ एशियन गेम्स के लिए भारतीय टीम मंगलवार को रवाना हुई। टीम में राजस्थान से चयनित तीनों खिलाड़ियों के टीशर्ट का विमोचन टीम प्रमोटर राजस्थान स्टेट मास्टर्स एंड मिनिस्टर्स लिमिटेड के निदेशक भावती प्रसाद कलाल ने किया। कलाल ने भारतीय टीम में चयनित मोहनलाल गमेती, खुमाराम गमेती व प्रणय त्रिपाठी को टीशर्ट सौंपकर शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर जनरल मैनेजर राजेंद्र राव, सेंट्रल मार्केटिंग हेड हनुमंत सिंह, डिप्टी जनरल मैनेजर बी एस फावलत, अधिकारीगण प्रशिक्षक नीरज बत्रा आदि उपस्थित थे।

# आवेदन की आवधि बढ़ाई

उदयपुर, (निर्स)। जिले में अल्पसंख्यक विद्यार्थियों हेतु विभिन्न प्रोफेशनल कोर्स को प्रवेश परीक्षा और प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी करने वाले अभ्यर्थियों के लिए मुख्यमंत्री अनुप्राति कॉमिग योजना के ऑनलाइन आवेदन की अवधि 23 फरवरी तक बढ़ा दी है। जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी श्रीमती खुशबू शर्मा ने बताया कि अभ्यर्थी स्वयं की एमएसओ आ डी से एनजेएमएस एमएसएस एच या ई-मित्र से 23 फरवरी तक ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। राजस्थान के अल्पसंख्यक वर्ग (मुस्लिम, जैन, सिख, बौद्ध, व पारसी) के मूल निवासी इस हेतु पात्र हैं। योजना के विस्तृत दिशा-निर्देश विभागीय वेबसाइट पर उपलब्ध है।

# रोजगार सहायता शिविर 21 को

उदयपुर, (निर्स)। रोजगार कार्यालय की ओर से शुक्रवार को सुबह 9:30 बजे से बीएन कॉलेज परिसर में एक दिवसीय रोजगार सहायता शिविर का आयोजन किया जाएगा। विभाग के उपनिदेशक ने बताया कि रोजगार सहायता शिविर में एचआरएच ग्रुप ऑफ होटल्स, एच.आई.एस. सिक्वोरिटी, पायरोटेक इले.प्र.लि., माही ग्रुप, मैक्स लाइफ इंश्योरेंस, मेनकाइड फार्मा पीआई इण्डस्ट्रीज आदि क्षेत्र की प्रमुख कम्पनियों द्वारा लगभग 2500 पदों के लिए मौके के ही साक्षात्कार किए जाएंगे। इच्छुक आशार्थी अपने समस्त शैक्षणिक, अनुभव प्रमाण-पत्र एवं पासपोर्ट साईज के फोटो के साथ शिविर स्थल पर उपस्थित होकर लाभाभित्त हो सकते हैं।

# वामपंथी दलों का प्रदर्शन

उदयपुर, (निर्स)। केन्द्र सरकार की जनविरोधी नीतियों, बजट में शिक्षा, स्वास्थ्य, मनरेगा, खाद्य सुरक्षा, अनुसूचित जाति जनजाति के विकास के लिए की गई कटौतियों के खिलाफ और जनता के पक्ष में वैकल्पिक नीतियों को आम जनता तक पहुंचाने के लिए वामपंथी दलों द्वारा 14 से 20 फरवरी तक चलाया जा रहे राष्ट्रव्यापी आन्दोलन के तहत वामपंथी दलों के कार्यकर्ता उदयपुर में 19 फरवरी सुबह 11.00 बजे जिला कलेक्टरी कार्यालय पर प्रदर्शन कर राष्ट्रपति के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन देंगे।

कार्यालय नगरपालिका फतहनगर सनवाड़ जिला उदयपुर (राज.)									
क्रमांक:-न.पा.सं./2024-25/2464 दिनांक:-7/02/2025									
:-: ऊजरदारी सूचना :-:									
सर्वे साधारण को सूचित किया जाता है कि निर्माणाधीन आयेदन प्रस्तुत कर नगरपालिका क्षेत्र में स्थित स्वयं के "पूरनोनी" एवं खरीदद्वारा मकान-भूखण्ड निर्माण स्वीकृति चाही गयी है। इस बाबत इनके मासिकता कर संबंधी आर किस्की को कोई आपत्ति हो तो इस ऊजरदारी सूचना प्रकाशन के 7 दिवस में अपनी आपत्ति भव्य दस्तावेज के नगरपालिका कार्यालय में दर्ज करा सकते हैं। बाद दिनांक कोई आपत्ती स्वीकार नहीं होगी तथा निर्माण स्वीकृति जारी की जायेगी अतिम कार्यवाही की जायेगी।									
क्र.सं.	आवेदनकर्ता का नाम	परासर्त स्थिति	मूल पट्टा/प्लॉट/खंड/ब्लॉक एवं प्लॉट/खंड संख्या	प्लॉट संख्या	प्लॉट का वर्गीकरण	उत्तर	प्लॉट संख्या	प्लॉट संख्या	क्षेत्रफल वर्ग मीटर में
1.	श्रीमती लक्ष्मी देवी सोनी पति राजकुमार जी सोनी निवासी-आकोला तहसील-पुलनास (राज.)	निर्माण स्वीकृति	श्री निशिन सेठिया जी सोनिया निवासी-सनवाड़-योजना नंबर 18, सर्वेक्षण विभाग, फतहनगर, फतहनगर, फतहनगर, फतहनगर, फतहनगर	अस	अन्य भूमि	भूखण्ड संख्या LS	भूखण्ड संख्या	भूखण्ड संख्या	1134.25

# विद्यापीठ में मीरा महोत्सव 21-22 को

उदयपुर, (निर्स)। साहित्य अकादमी, नई दिल्ली और जनार्दन राय नागर विद्यापीठ विवि, उदयपुर के संयुक्त तत्वावधान में 21 और 22 फरवरी को मीरा महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। यह महोत्सव साहित्य, संस्कृति और भक्ति परंपरा को समर्पित एक महत्वपूर्ण आयोजन है, जिसमें देशभर से विद्वान, लेखक, समीक्षक और कलाकार भाग लेंगे। समन्वयक प्रो. प्रदीप त्रिखा ने बताया कि विद्यापीठ के आईटी सभागार में महोत्सव का शुभारंभ 21 फरवरी को पूर्वाह्न 11 बजे उद्घाटन सत्र से होगा। महोत्सव का उद्घाटन जनार्दन राय नागर विद्यापीठ विवि, उदयपुर के कुलपति प्रो. शिवसिंह सारंगदेवोत द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर स्वागत भाषण साहित्य अकादमी के उपसचिव देवेन्द्र कुमार देवेश रहे। आरंभिक वक्तव्य साहित्य अकादमी की सामान्य परिषद के सदस्य माधव हाडा प्रस्तुत करेंगे। समारोह के मुख्य अतिथि साहित्य अकादमी के अध्यक्ष माधव कौशिक होंगे, जबकि अध्यक्षीय भाषण विद्यापीठ के कुलाधिपति भंवरलाल गुर्जर देंगे।

# महाकुंभ के लिए स्पेशल ट्रेन रवाना

उदयपुर, (निर्स)। उदयपुर से महाकुंभ की ओर प्रस्थान करने वाली आईआरसीटीसी की स्पेशल ट्रेन को उदयपुर सिटी रेलवे स्टेशन से विफा के राष्ट्रीय महासचिव के के शर्मा ने फीता काटकर रवाना किया। इस विशेष अवसर पर विफा महिला प्रकाश प्रदेश संरक्षक कुसुम शर्मा, पूर्व महासचिव लक्ष्मीकांत जोशी, शहर उपाध्यक्ष योगेंद्र शर्मा, महेश चंद्र नागदा, श्रीमती शशि नागदा, मोर्निंग योगा क्लब के संरक्षक सुधीर पोद्दार, भंवरलाल, देवीलाल चौधरी, रविकान्त पोद्दार, मंजु पोद्दार, हीरा देवी सहित सैकड़ों यात्रीगण उपस्थित रहे। इस अवसर पर के.के. शर्मा ने कहा कि महाकुंभ जैसे दिव्य आयोजन में सम्मिलित होना स्वयं में एक अद्भुत अनुभव है। यात्रा के दौरान श्रद्धालुओं ने उत्साहपूर्वक भजन-कीर्तन किए और आध्यात्मिक वातावरण में खुद को संलग्न किया। ट्रेन के भीतर श्रद्धालु महाकुंभ की दिव्यता को महसूस कर रहे थे और संगम में पुण्य स्नान करने की भावना से भरे हुए थे। कई वरिष्ठ नागरिकों और महिला यात्रियों ने विशेष रूप से आईआरसीटीसी की व्यवस्थाओं की सराहना की और कहा कि इस तरह की सुविधाएं यात्रियों के सफर को अधिक सुखद और यादगार बनाती हैं। इस विशेष ट्रेन के माध्यम से श्रद्धालु न केवल महाकुंभ की ओर बढ़ रहे थे, बल्कि उनके भीतर अध्यात्म और भक्ति की भावना भी प्रबल हो रही थी।

उदयपुर, (निर्स)। कोलम्बो श्रीलंका में आयोजित चैट दिवसों के 15 वें राष्ट्रीय सम्मेलन में गीतांजली अस्पताल के प्रोफेसर एमिरेट्स डा.एस.के.लुहाडिया को अतिथि व्याख्यान के लिए आमंत्रित किया गया। उन्होंने ब्रांकीयैक्टोसीस नामक रोग के ईलाज पर चर्चा में बताया कि इस बीमारी में बार बार या बहुत लम्बे समय तक एंटीबायोटिक का उपयोग किया जाता है। इसलिए एंटीबायोटिक का

**मांग सूचना-सरफेसी अधिनियम, 2002 की धारा 13(2) के अन्तर्गत**

पिनोडिअल श्रेणियों एवं जमानतदारों को एम्बेड्डर सूचित किया जाता है कि उन्होंने बैंक से लिए गए ऋण की किस्तों एवं उनके व्यय का समय पर भुगतान नहीं किया अतः उनका धारा 13(2) में वर्गीकृत हो गया है। बैंक द्वारा सरफेसी अधिनियम, 2002 की धारा 13(2) के तहत उनको बैंक रिहाई के अन्तर्गत अन्तिम ज्ञापन पत्र पर नॉटिस जारी किए गए हैं जो कि उनके द्वारा प्राप्त नहीं किए गए थे फलस्वरूप पत्र: लौटकर आ गए हैं। अतः उनको इस सामान्य नॉटिस के द्वारा उक्त अधिनियम के तहत इस बात में सूचित किया जाता है।

श्रेणियाँ एवं जमानतदारों का नाम एवं पता	प्रतिभूत आस्तियों/बंधक सम्पत्ति का विवरण	नॉटिस 13(2) की दिनांक	बकाया राशि (नॉटिस 13(2) के अनुसार)
<b>मिसर्स सुजन इंजीनियरिंग इंडस्ट्रीज</b> 13-14, नवकार कॉम्प्लेक्स, पुरविर्तादी रोड, उदयपुर, राजस्थान 313001 <b>पाटर्स एवं यन्त्रकार-</b> <b>श्री पंकज नैन पुर श्री ब्रज लाल नैन</b> 1, न्यू मवादा नगर, मवादा एम्बेलथेस कॉम्प्लेक्स के सामने, मिकाडो किट्स स्कूल के पास, भुवना, उदयपुर, राजस्थान 313001 एवं 15, गोकुलपुर, आर्य, उदयपुर, राजस्थान 313001 <b>श्रीमती सीमा जैन पत्नी श्री पंकज नैन</b> 1, न्यू मवादा नगर, मवादा एम्बेलथेस कॉम्प्लेक्स के सामने, मिकाडो किट्स स्कूल के पास, भुवना, उदयपुर, राजस्थान 313001 एवं 15, गोकुलपुर, आर्य, उदयपुर, राजस्थान 313001 <b>श्री विक्टर नैन पुर श्री अजित कुमार नैन</b> 1, न्यू मवादा नगर, मवादा एम्बेलथेस कॉम्प्लेक्स के सामने, मिकाडो किट्स स्कूल के पास, भुवना, उदयपुर, राजस्थान 313001 एवं 15, गोकुलपुर, आर्य, उदयपुर, राजस्थान 313001 <b>श्रीमती नीलेशा जैन पत्नी श्री निखिल कुमार नैन</b> 188, डैंगो नगर, हिरण मगरी, सेक्टर-4, मन्वा खंड, (ग्रामीण), उदयपुर, राजस्थान 313002	मिसर्स सुजन इंजीनियरिंग इंडस्ट्रीज के नाम सांख्यिक बंधक दिनांक 26.05.2021 व्यावसायिक सम्पत्ति जो प्लॉट नं. सीपी-06, मं चाइ इंडस्ट्रीयल एरिया एम्बेड्डर नक्का, मवादा, उदयपुर, राजस्थान पर स्थित है, जिसका क्षेत्रफल 970 वर्ग मीटर है। श्री विक्टर नैन पुर श्री अजित कुमार नैन की संपत्ति: प्लॉट: रोड 12 मीटर चौड़ी, पश्चिम: रोड 30 मीटर चौड़ी, उत्तर: रोड 12 मीटर चौड़ी, दक्षिण: प्लॉट नं. सीपी-05	10.12.2024	दिनांक 08.12.2024 को बकाया राशि रु. 1,27,37,905.89 (एक करोड़ सत्तर लाख सैंतीस हजार बीस पाँच एवं चैस पचासी मात्र) (दिनांक 08.12.2024 तक बकाया राशि करने हूए) एवं इसके आगे का बकाय व अन्य खर्च अति।

इस नॉटिस के द्वारा उक्त श्रेणियों एवं जमानतदारों को विरूद्ध अधिम कार्यवाही करते हुए उक्त उधारकर्ताओं/जमानतदारों को उक्त बकाया राशि इस नॉटिस के प्रकाशन की तिथि से साठ (60) दिवस के भीतर चुकाना हेतु आग्रह किया जाता है, अन्यथा साठ (60) दिवस की समाप्ति के पश्चात सरफेसी अधिनियम की धारा 13(4) के अन्तर्गत बकाया राशि/व्याज जमाहो के दुरुिगत मास्टर प्लान में भू-उपयोग परिवर्तन अनुज्ञापन अनुज्ञापन किये जाने के संबंध में प्रदत्त आदेशों/परिपत्रों की अनुपालना में निर्माणाधीन प्रकल्प भू-उपयोग परिवर्तन बाबत विचारणीय है-

नॉटिस जारी दिनांक: 18.02.2025  
स्थान: उदयपुर

**कार्यालय नगर विकास प्रन्यास, उदयपुर (राज.)**

क्रमांक: F/12/JPLAN/LANDUSE/2023/1587-1588 दिनांक: 11.08.2023

आम-सूचना

सर्व-साधारण को सूचित किया जाता है कि राज्य सरकार के द्वारा गुलाब कोठीरौ बनार राजस्थान सरकार एवं अन्य सिविल रिट संख्या 1554/2004 में माननीय उच्च न्यायालय, जोधपुर के द्वारा पारित निर्णय के क्रम में सरकार के विभागीय आदेश दिनांक 20-07-2017 के अनुसार एवं राज्य सरकार के द्वारा समर्थन-समर्थन पत्र क्रमांक 1/व्याज जमाहो के दुरुिगत मास्टर प्लान में भू-उपयोग परिवर्तन अनुज्ञापन अनुज्ञापन किये जाने के संबंध में प्रदत्त आदेशों/परिपत्रों की अनुपालना में निर्माणाधीन प्रकल्प भू-उपयोग परिवर्तन बाबत विचारणीय है-

क्र.सं.	आवेदक का नाम	राज्य ग्राम/योजना	खसरा संख्या /ब्लॉक संख्या	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल	भूखण्ड/भूमि की स्थिति	भू-उपयोग परिवर्तन
1.	श्री पारस राजघडिया पति श्री विष्णुनाथ एवं श्रीमती सुनिता राजघडिया पत्नी श्री पारस राजघडिया	बडगाम	1139 से 1149	1-बी	30775.00 वर्गफीट	निजी अनुप्राणित योजना की 60 फीट सड़क पर स्थित है।	फार्म हाउस उपयोग से आवासीय प्रयोजनार्थ
2.	प्रमनलाल डांगी पति श्री काना डांगी	मनवाखेडा	1806/2431, 1806/2431/25, 09, 1808/2432, 1808/2510, 1808/2511, 1804 पाटी	01	19460.00 वर्गफीट	कृषि भूमी की एकलिंगपुरा जाने वाली 150 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से मिश्रित प्रयोजनार्थ
3.	श्रीमती चन्द्रकला कोठारी पत्नी स्व. श्री चन्द्रसिंह कोठारी, श्री संजय कोठारी पति स्व. श्री चन्द्रसिंह कोठारी एवं श्री सुधीर कोठारी पति स्व. श्री चन्द्रसिंह कोठारी	आर्य	2154, 2155, 2161, 2162	उपविभाजित भूखण्ड 01 + 03 + 04 (पूर्वी भाग)	15938.00 वर्गफीट	युनिवर्सिटी जाने वाली 100 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय व वाणिज्यिक उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ
4.	श्री मीकम्बर सिंह पति श्री रामचन्द्र	सवीना खेडा	913 मीन, 914 मीन, 916 मीन, 2081/913	04	1652.62 वर्गफीट	एकलिंगपुरा से बलीचा जाने वाली 200 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ
5.	श्रीमती उर्मिला पत्नी श्री मीकम्बर सिंह	सवीना खेडा	913 मीन, 914 मीन, 916 मीन, 2081/913	01	3120.00 वर्गफीट	एकलिंगपुरा से बलीचा जाने वाली 200 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ
6.	श्री जयन्तीलाल जैन पति श्री कृष्णचन्द जैन, श्री मुकेश जैन व श्री संजय पति श्री जयन्तीलाल जैन	न्यास की हिरण मगरी सेक्टर नम्बर-14	ब्लॉक-ई	ब्लॉक-III	4205.00 वर्गफीट	खेडा सर्कल से बलीचा बाईपास जाने वाली 100 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ
7.	श्री संजय एच. व्यास पति श्री मदनलाल व्यास एवं श्रीमती मीली व्यास पत्नी श्री सर्वेश व्यास	न्यास की हिरण मगरी सेक्टर नम्बर-14	ब्लॉक-ए	524	3486.30 वर्गफीट	खेडा सर्कल से बलीचा बाईपास जाने वाली 100 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ
8.	श्री मनोज कुमार पति श्री बद्रीलाल वर्मा	कालासोही (सीसराम)	1049, 4421	01	30918.00 वर्गफीट	स्वीकृत निजी योजना की प्रस्तावित 60 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से होटल (पर्यटन) प्रयोजनार्थ
9.	श्री ऋतुष जैन पति श्री लाललाल जैन	भुवना	3424, 3431 से 3433, 3436 से 3441, 3505, 3506, 3508 से 3520, 3522 से 3535, 3563 से 3567, 3571, 3572, 4417/3563	73	4050.00 वर्गफीट	मीरा नगर योजना की 80 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ
10.	श्री अनिल कुमार जैन पति श्री सुधीरलाल जैन श्री बागुलाल जैन पति श्री सुधीरलाल जैन	उदयपुर शहर	1356, 1393, 1394	03-ए	2272.50 वर्गफीट	माली कोलनी से हिरण मगरी सेक्टर-3, 4 को जाने वाली 100 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ
11.	श्री दिपेश कुमार जैन पति श्री सुधीरलाल जैन एवं श्री रमेश चन्द्र पंचोली पति श्री सुधीरलाल जैन पंचोली	उदयपुर शहर	1356, 1393, 1394	03-बी	2352.80 वर्गफीट	माली कोलनी से हिरण मगरी सेक्टर-3, 4 को जाने वाली 100 फीट सड़क पर स्थित है।	आवासीय उपयोग से वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ

उक्त प्रकल्प के भू-उपयोग परिवर्तन के सम्बन्ध में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो प्राधिकरण कार्यालय में इस सूचना जारी होने की तिथि से 15 दिवस में किसी भी कार्य दिवस में निर्माणाधीन प्रकल्प भू-उपयोग परिवर्तन अनुज्ञापन अनुज्ञापन किये जाने के संबंध में प्रदत्त आदेशों/परिपत्रों की अनुपालना में निर्माणाधीन प्रकल्प भू-उपयोग परिवर्तन बाबत विचारणीय है। इस समयावधि में कोई आपत्ति प्राप्त नहीं होने पर भू-उपयोग परिवर्तन बाबत अग्रिम कार्यवाही की जायेगी।

राज.सं.सं.सं.द/सी/24/11861